

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
E díjazási ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Céldömökön
ide intézendők a szerelmi rész illető közlem. írték
hirdetések és mindennapi pénzületek

A japán kard.

Napkelet messze országából, Japánból érkezett Magyarország kormányzójának címzve egy ékes ajándék, mely a távoli üzenet messze zengő hangján szól hozzánk árvaságunk sötét napjain.

Az ajándék egyik ősi apán dinasztia 800 éves kardja, mintegy akarattal szimboloma annak, hogy a hagyományok és az önérték féltés ereje építheti fel romjaiból ezt a trianoni országot. Ezt üzeni a maga hideg némaságában az ősi kard és mi meghatoltan, dacos szívünk ünnepi dobbanásával fogadjuk a japán ajándékot, mely egy távoli nemzet bizalmát tisztellett csillagotja felénk a maga csorbulatlan élen...

Nagy hálával tartozunk a magyar barát japánok társaságának, mely Trianon békéinek hideg némaságában az ősi kardot küldötte ezt az ősi kardot, ezt a szimbolikus fegyvert, lefegyverzettségünk áldozatnak odadobó idején nyújtva felénk. Magyarország kormányzója büszkén veszi át egy ezereves, mindig vérző és mindig a gyöngéssel érző testvértelen nemzet nevében ezt a kardot, mely a béke munkás harcán ott tündöklő vezető csillagként majd a felhőkől északak magyar égen. Tanításából tanulni fogunk!

Hős a japán nép és hős a magyar. Testvérek ebben ők, Kelet két népe, akik sorsukban és utjukban testvértelenség ezen a világon. Árvák, akiknek eszménye közös és szent, mert a férfiaság harcos erejével a mártírság vágyának önfelelőző bátorságát megy el a baza dacos szolgálatában. És leszűr a magyar és a japán abban is, hogy szenvedésben minden népek között övé a szomorú diadal babérága. Tünnék és szenvedünk egyformán, évszázadok véres portáin keresztül, purgatoriumát küzdve végig annak a ragyogó mennyországának, melyet bizakodva várunk anyai kihullt vér és könny után...

Magyar és japán: két lóvaskoronával koronázott nép. Most gondolatban egymást megértő összenézéssel kezelt fogott. Az ajándék földi értékén túl az egykéig sugárzó fényt kapott a maga belső jelentőségével. Emlékünk marad mindörökké, mert nemzeti becsületünk

egyik nemes elégtétele és harcos tanúsága. Messze Japánban megértik a mi igazságunkat, csak idő kell arra, hogy az egész világ kövesse Japánt ezen a valódi béke felé vezető magasztos úton. A japán kard harcolni fog értünk...

Az a jomondat, melyet a kard ragyogtat a magyar szemekbe: »Védd meg az ország határait, a mi legvágyóbb vágyainkat vési az örökkévalóságba. Így is mindig erre gondolunk, de ezennel még acélosabban fohászodjunk ezt a mindennapi imát. Mag valóságát nem mondunk, nagyra nem egészítjük ez a megtépett, csonka ország. A japán kard nem hagy elábiyedni csüggedten a trianoni mocsárban...

A kard megérkezett és a legjobbakor érkezett. Az évforduló fekete napjaiban a győzelem napjaként ödvözöljük történelmi patinától gyemántos csillagával. És nyugodtabban várjuk a jövőt, mely felé meggyünk. A japán kard jó kezekben van...

Vidéki Missek Pesten.

Is Hungaria vidéki résztvevőit három napig a vendéglő Budapesten a Színházi Élet.

Ez a három nap olyan élményt jelentett a vidéki Missek számára, amely hosszú időre emlékeztetést teszi előttük a választást. A vendéglő Színházi Élet Budapest kereskedő világával váltatva az volt, hogy a vidék képviselői nyíltan és minél szélesebb körben találkoztak el a vendégeskedés idején.

Szombaton reggel érkeztek meg az ország különböző részeiből a vidék szépékei: a legjobbak számban a Royalban és Continentalban laktak és megérkezéskor kezdve az egyik meglepetés a másik után érte őket. Mikor a szobájukba léptek, már ott várt rájuk a Csillagok vendégeskedés gyönyörű csokrá; Kanitz Ivan szép ajándékai; egy teljes Inoxy konyha, a német Dröher Műt. üzemek és egy levegő 4711-es költöztető.

Szombaton délután Británia szálló éttermében gyűltek össze a vidék szépékei ismerkedési bankett keretében. A kitűnő hangulatban folyott bankett után, a város nevezetességeit tekintették meg. Este résztvettek a Nemzeti Színház Páry Pál című darabjának előadásán. Előadás után a Gólyahízi Tűzdekerbebe vacsoráztak. Ezen a vacsorán újabb meglepetés érte a Misseket. Ince Sándor főszerkesztő nyíltan, a város mindnyájképesítőjének átnyújtott egy új pompás arany karkötőt a Thiemann Sebastian cég finoman ötvöztött munkáját, amelybe beleveték annak a városnak a nevéét, amelyet a megajándékozott Missek képviseltek.

Vasárnap délelőtt zajlott le a kitűnően sikerült választás, amely továbbérvő Szaplonczay Évának juttatta az idők Miss Hungaria címet. A választás után az ünnepen megválasztott Miss Hungaria tiszteletére lényegesen békés volt a Royalban, amelyen természetesen résztvettek a vidéki leányok is.

Vasárnap-este a Bodai-Színház »Laholott a rezgő nyárta» című operettjét nésték meg és utána Budapest egyik legelőkelőbb helyén, a Margitszigeti New York étteremben vacsoráztak.

A hétfői nap is a változatosabb programot nyújtotta a Misseknek. Délelőtt a mozimunka folytatólag, majd a Filmradó részére felléptek őket és délután a Kémszécsőben ebédelt. Délután hangversenyek voltak és este a Belvárosi Színházban megneztek a »Fruska» előadását. Előadás után a Gólyahízi múzeum területén volt bucsúünnep.

A Színházi Élet új száma természetesen beszámoló a Miss Hungaria választásról. Gyönyörű képekben elevenedik meg a nyilvánosság teljes kizárásával rendezett választás minden mozzanata. A szociális képes beszámolókn kívül Ince Sándor népszerű hetilapja pompás cikkekben és képekben közli a het színházi eseményeit, németeg riportot, folytatja Kálmán János pacskéri hadifegyvergyártást az O.N.Z.H. Rendvétele, Harcoltónas és egyfolyvónas darabmellékleten kívül, továbbá a levelező ap és harminckétoldalas gyermekokosság mellékletet ad a Színházi Élet új száma, amelynek egy pengő.

A keszthelyi újságiról nap.

Rége készülték a dunántúli újságírók egy közös megbeszélése, a közös mostoha sora régen ösztönölte a lelkeket arra, hogy valahol jó lenne elmondani egymásnak egyet mást, elmondani a panaszokat, kicserélni egymás eszméjét és főleg kitárolni valamit, ami javítana a mostoha helyzeten. A közdök sorában első hely illeti meg B. Gardonyi Lajos drt, a Keszthelyi Újság felelős szerkesztőjét, aki fáradságot nem kímélve, nagy munkája mellett

előkészítéssel munkájába és nem nyugodott addig, míg azt a tőle nem hozta. Mint lelkes balatoni ember, Keszthely város ö. G. városával kezdett tárgyalni a dunántúli újságírók megbízásából el is elérte azt, hogy Keszthely város neves bírása Reisch Imre megvártta a szép eszmét és megígerte Gardonyinak, hogy a város pánkösd ünnepeiben vendégesként látja Dunántúli újságiról társadalmat. Így született meg a dunántúli újságírók első nevezetes találkozója Keszthely ősi falai között.

Pánkösd napján reggel a szélrózsa minden irányából megjött a dunántúli újságírók érkezése Keszthelyre, a fogadó bizottság az állomáson minden vonatnál várta az érkező újságírókat, akiket azonnal autó röpített a Hungaria szállóba lakásukra. A legnagyobb pontossággal ment minden, meglátott Gár

Hirdetmény.

A Céldömölki Hitelszövetkezet, mint az O. K. H. tagja, a 7 és fél százalékos

gazda-kölcsön

fo vásárlását megkerdi. Bővebb információt ad a Szövetkezet Igazgatója Céldömökön, Fő-téri (Városháza-épület) üzletnelyiségében

Vonatok érkezése és indulása Celdömölk állomáson.

Table with columns: Honnan?, Hova?, and a list of train routes with arrival and departure times for various stations like Szombathely, Sopron, Győr, etc.

Érkezések és indulások Celdömölk állomáson. A kiegészítő menetrend a következők szerint alakult...

Javaslatát elvetették, a költségvetési vita további folyamán nem volt már az ő beszéde utan hatása. Az ő magatartása eldöntötte Magyarország sorsát.

A király szinte fellélegzett Tisza beszédére úgy, hogy Bittó miniszterelnök, aki mint a megálpult róka mindig csak a menekülésre gondolt, 1875. február 11-én boldogan bejelentette a Házban, miszerint az eddig szembeállított partoknak a háza érdekében annyira kívánatos együttműködése, fúziója, most már remélhető. A Ház a fuzió iránti tárgyalások keresztülvételére egy nyolcvanöt tagú bizottságot választott, Széll Kálmánt, Gorove Istvánt, Szivay Józsefet és Csengery Antalt a Deák-pártból; Tisza Kálmánt, Péchy Tamást, Simonyi Lajost és Varady Gábert a balközépiből. Február 19-én már véget ért a bizottsági tárgyalás, s mivel a közönségek és a bank körében Tisza nem állított fel akadályt, bár a közön bankra vonatkozó elvi álláspontját nem is ejtette el, a tisztviselők kinevezését pedig a Deák-párt nem erőszakolta; csak az alábbi igazságszolgáltatás rendszere maradt fenn érintetlenül, de ez nem volt elég jelentős arra, hogy a nagy átalakulást megakadályozza, annál is inkább, mert a pénzügyi kérdések rendezése tekintetében a megoldást az új miniszterelnökre várta a bizottság bizádonak. Csak egy kérdés volt meg elődöntendő, de a legnehézebb kérdés, az, hogy az új part...

hivatkozással tagadólag válaszolt. A következő napon maga Tisza kapacitálta őt a miniszter-ség elvállalására, annál is inkább, mert Ragályi Gyula hajlandó volt Varadyt minden adósságot kifizetni, Varady azonban Tiszának is kosarat adott és Péchy Tamást ajánlotta maga helyett miniszternek, amit Tisza el is fogadott. A három balközép miniszteren kívül, összesen még csak hat államtitkár nevezetett ki a volt Tisza-pártból az idők folyamán és pedig: Horn Ede, Lukács György, Fejér Miklós, Teleszky István, Gróman Dezső és Pronay József, valamint tehát a balközépet gyalogoknak az a megjegyzése, hogy ennek a pártnak tagjai mind elhelyezkedést kerestek a kormányban. Eppen nem! Etenken illusztrálja ezt a Moricz Pál esete is, aki a balközép pártban kezdetben fogva pénzügyminiszter jelöltje volt, mégsem lazaodott, mikor politikai tekintetéből az ő miniszteresége meghusnult, sőt tagja lévén annak a Weuckheim elnöksége alatt tartott értekezletnek, amely a kabinet tagjait kijelölte, melegen partolta Széll Kálmán kinevezését, Weuckheim Béla a Deák-párti közeli Széll Kálmánon kívül Perczel Bélát igazságügyi, Trejort-Agostont külügy, Szende Bélát honvédelmi, Pejacsevich Péter grófot pedig horvath miniszternek vette a kabinetjébe.

Még egy nagy partizansközönyű tartott a Hungaria szavodában, ahol a volt Deák-pártiak és volt balközépek megállapították véglegesen a Szabadlevél párt létrejöttét. Amikor Deákhoz odavitték az iver airtas vezelt, az őreg azt kérdezte: 'hat én nem voltam szabadlevél?' Aztán együttesen és önépélyesen bevonult a két rakció a volt Deák-párti körhelyiségekbe; a Lloyd épületbe s ott a part-szervezést teljesen befejezték. Megválasztották elnökké: Gorove Istvánt, alelnökké: Szentáth Pált és Vizsolyi Gusztávot, igazgatóvá Moricz Pált, a Ház előkeleti pedig kijelölték Gyucz Kálmánt, akinek az aznap este tartott partvacsorán szokatiul jó kedve volt.

Ma cius 3-an mutatkozott be az új kormány képviselőházban. Programjuknak csak két pontja vonatkozott a közös ügyekre, a bankkereső és a vámszövetség, a többi nyolc belügyi kérdéseket tartalmazott, melyek közül az adóemelést nekülki bevételest, a közigazgatási és igazságszolgáltatás reformját, a vasúti rendszer átalakítását és az államjavak értékesítését kell kiemelnünk.

1) Kákai Aranyos: Fény és árnyképek 872. (Folyt. köv.)

Hirdessen a Kemenesaljában.

Kézimunkaüzlet és előnyomda megnyitása.

Tisztelettel van szerencsénk a l. közönség szives tudomására hozni, hogy Celdömölkön, a Városháza épület Piac-terre néző oldalán Kézimunkaüzletet s előnyomdát nyitottunk.

Raktáron tartjuk az összes kézimunka cikkekhez tartozó anyagokat. Gobelin-képeket, Kelim, Perzsa és Smyrna párnákat, Terítőket és Szőnyegetek előfelve nagy választékban.

Az eddig itt még nem készített "TOLEDO" munkák elkészítését vállalkozunk. Előnyomdánk a legújabb divatu mintákkal van felszerelve.

Pontos, szolid kiszolgálás, rendkívül olcsó árak. Jóindulatu szives partfogást kérnek, kiváló tisztelettel Schwarcz Nővérek.

Villanyt és csengőt

olcsón, garancia mellett részletre is szerelek.

A legmodernebb ernyők és csillárok

ajánlatomban (Városháza épületben) jutányosan beszerezhetők. KOCZOR DÁNIEL

rádió és villamosági szaküzlete Celdömölk. Telefon 30.

Egy 2 szobás lakást keresek aug. 1-i elfoglalásra.

Cím a kiadóhivatásban.

ladó ház.

Celdömölkön, a Nemesdömölk-ú. 49 sz. ház, mely gazdálkodásra kiválóan alkalmas, azonnal szabad kézbe eladó. A házon van öt lakás, szép nagy gyümölcsös kert. Értekezni lehet a házban lakó özvegy Szabó Mihályné tulajdonossal.

Celdömölk szám alatti és a szükség... eladó... ben érde... Mi k... Stocking... Imb... bámulat... nyáinak... mániára... és lerak... Magy... gozni... urakat... csodás... jellek... rakár... lehetőség... újv... udon... melyekkel... jutalek... talék... Kerék... biztosít... nyuttok... ugyanily... Tev... ködés... a házigaz... inuatos... mérv... mig... használat... kíván... magolában... Az alk... is meg... ható szem... akik... delkezők... Lábiz... eloztes... szállithat... vagy női... a képvis... Azok... ják, jelen... meg hat... lyekben... győző k... képvise... küldése... közö... utasít... latait... a vidék... megáll... összeg... COMMER... 20... lakással... azon... észtség... Eladó... Celdömölk... házh... esetleg... Bőve... Baross... Lakat... kifogást... vaskaput... rendszer... vagy javít... olcs... Kiri... lakatos...